1327 @ 1.0POI AOMHSHS

KOINOTHTA NOAYKAXTPOY AHMOY MAIONIAX
Op. Aiavopun 1960-61 : NA 9709/25-7-63
\ \\\ SuptrA. Ailavopun 1967 : NA 1189/286-72
- AvaB. PupoTopikou Zxediou : 2584/30.7.90 Atrop. Nopdpxn ®PEK 472/A'/4.9.90
Tplon P.Z : 5016/92 Atrop. Noudpxn

Katapynon mpokntmwyv: 5016/92/28-01-1993 Atro@. Nopdpxn PEK 538A/17-05-93
KYPQZH MPA=HZ EQAPMOIHZ : 1048/26.7.94 ATro@. Noudpxn
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MINAKAYX ZTNTETATMENQN O.T. 186A

UTM 3Q EGSA 87

KOPT$EY X Y X Y

103619.18 776118.15 379798.175 | 4538263.341
103645.50 776135.73 379824.547 | 4538280.831
105707.06 776133.12 379886.083 | 4538278.020
103713.48 776030.08 379892.164 | 4538174.984
103654.47 776034.58 379833.185 | 4538179.676
103656.95 776062.61 379835.754 | 4538207.691
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>uvTeAeoTg Adunong : 0.40

FTH AOMHZH ApTidéTnTa @ EYRadov = 400T1.4. - MpoéowTro @ 13.
KdaAuyn : 40%
“Yyog : NOK N.4067/12
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EpRadov Oikotrédou = 6.935,931. 4.
| MINAKAZ 2YNTETATMENQN KOPY®QN

KTIPIOY E.I.LA.87

KwdLkOG: EKTIPIOY E= 469.21 p?
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7.76 To oIk6TTEO gival GPTIO KAl OIKOOOUATIUO KATA Kavova GUHQWVA HE TIG I0XU0UCEG TTOAEODOMIKEG DIATAEEIS.

o
3.60

K

X

%

%

y ’Q (X
%
‘0
o

XX
X2

| Kopudéc X Y M\evpéc SR e 2. ENITPEMOMENA STOIXEIA AOMHSHS

1 379836.96 4538252.65 20,16 a.
B. Adunon: Eoik X 0,50 =6.935,93 X 0,40 = 2.774,3771..
379820.25 4538241.37 7,76 KAAYWH y. AvoikToi HuiuttaiBpiol Xwpol + Avoiktoi E¢woTeg: E dounong X 0,40(max) = 2.774,37 X 0,40 = 1.109,757..
8. AvoikToi HuutraiBpiol Xwpor: E d6unong X 0,20(max) = 2.774,37 X 0,20 =554,871..
379815.91 4538247.80 3,60 €. Méyioto Emitpetrépevo "Yyog: 10,754
379818.89 4538249 .82 13,80 oT. AtrooTdoelg ammo Ta 6pia: A = 3,00 + 0,10 X"Yyog = 3,00 + 0,10 X 10,75u = 4,75).
¢. ZuvteheoTg Oykou (2.0.): 5,50 X 0,40 = 2,20 Emitperéuevog Oykog: E d6unong X 2.0. =2.774,37 X 2,20 =
379811.17 4538261.26 3,60 =6.103,61k.p.(uéyioTO)
N. YITOXPEWTIKOG OKAAUTITOG XWpPOoG: E olkoTrédou - E emTp.kdAuwng =6.935,93 - 2.774,37 = 4.161,56T.].

579814.15 4538263.27 2,95 = m\ % \ P m:V 8. YTTOXPEWTIKA QUTEUCN OKGAUTITOU XWPou: [E oikotrédou-(E emmtp. kGAuwng+10%%%)] X 2/3 =

KaAuyn: Eoik X 0,40 =6.935,93 X 0,40 = 2.774,37T.p.

T
oriv

=[6.935,93 - (2.774,37 +10%%%)] X 2/3 = (6.935,93 - 3.051,80) X 2/3 = 3.884,13 X 2/3 =2.589,421..(eAAXIOTO)
579812.50 45582635.71 7,96 \ 1. YTTaifpieg B€aeig oTdBueUang oTov aKAAUTITO XWpPOo - 1 ava aiBouca d10aoKaAIOg
K. ATTaIToUPEVOG apIBudg 6évopopuTteuang: 106vdpo/200T.u. empaveliag oikoTTédou =6.935,93 / 200 = 35 dévdpa

579819.10 4538270.17 2,95
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379820.75 4538267.72 5,00

¥ 3. MPATMATOIMOIOYMENA ZTOIXEIA AOMHZHX
379824.89 4538270.52 21,56 R HIY

@]

a. Ké\uyn:
(21,56X16,56) + (7,76X3,60) + (2,96X7,96) + (13,67X3,53) =
= 357,03 + 27,94 + 23,56 + 48,26 = 456,79 < 2.774,377.p.
B. Aéunon:
XQPOZ EKMAIAEYSHS 10.00 MINAKAZ OEZEQN ZTAGMEYZHZ . (21 56X16,56) + (7.76X3,60) + (2,96X7.96) =
i (1a-1B-1y-13): 6.0041 X 3.00p1 = 18.00 T.p. AMAMOPDOTOS = 357,03 + 27,94 + 23,56 = 408,53 < 2.774,371..

|_|O_<_ m>M _ _ w XOPOL v&d. AvoikToi Huiutraifpiol Xwpol

”_um m> (20-2B3-2y-23): 6.00p X 3.00u = 18.00 1.. 48,26 T.y. < 554,87 T..
_ €. MéyioTto rpayparoTroioUpevo “Ywoc :7,00u < 10,75u (BA. ox. T2-T2'
E=6935.93tm Y pavH H wos X )

Qq.>doqaqm_w5_b8co:.:.:o_Gooo_qt?o%_om_oo__anANmt.
\ . ZuvteheaTrg Oykou (£.0.)
\ (456,79x4,35)+ (40x2,65) /2 + 2(40x1,90) /2=
=1987,04+53,00+ 76,00= 2116,04 K.y.< 6.103,61 K.u.(u€yIOTO)
n. MNMpaypatoTroloUPEVOg OKAAUTITOG XWPOG:
_ E oikotrédou - E mTpayu.kaAuyng = 6.935,93 - 456,79 = 6.479.141.p.
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ZYNOAO: 36.00T.4.
188 052 MIA 2 OEZEIX STAOMEYSHE
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3.60

_ Y=4538240

6. MNpaypaToTroloUpevn QUTEUCT OKAAUTITOU XWEOU:

®1=0,32x2,91 + 3,42x6,80 + (3,42+1,29)/2x2,45 + 1,22x8,35 = 0,93 + 23,26 + 5,77 + 10,19 = 40,157..
AMWMADA_UQM@D\_RWMMMHM%QIMIMV ®2 = 5,59x0,50 + 5,68x9.74 = 2,80 + 55,32 = 58,121 4.
®3 = B4 = (5,68+4,10)/2x1,24 = 6,067 4.
®5 = 5,68x2,15 + 1,18x21,95 + 3,30x13,35 = 12,21 + 23,13 + 44,06 = 81,407..
D6 = 27.36x3,58 + (15,31x22,67)/2 + 7,67x5,75 + (5,75x7,64)/2 = 97,95 + 173,54 + 13,42 + 21,97 = 306,887...

et ZYNOAO ©YTEYZHZ = 498,67T1..

1. @éaeig aTdBueuong: 1 ©éon oTdBueuong avd aibouca
S ST TotmoBeToUvTal 2 B£0€Ig OTABUEUONG = TWV 2 UTTOXPEWTIKWY GToV TTEPIBAAAoVTA XWpo, diaoTdoewy 3.00 x 6.00
ékaoTn (BA. TTivaka Béoewv oTdBueuong).
K. Mpaypatotrolotuevog aplBuog dEvopoputeuong : 36 dévdpa kai 91 Bapvol >35 devdpa
% S (BA. ZXEAIO AIAMOP®QIHE AYAEIOY XQPQY - T4)

YNEYOYNH AHAQZH MHXANIKOY (N.4951/22)

" vnmiaywyelou

(sorlodgoLorimX) TVINOVVLIV 20V0
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AHAQNETAI YTIEYOYNA OTI:

1. H ENMITPENOMENH AOMHZH INA TO OIKOIMNMEAO ME ZTOIXEIA (A,B,B1,G1,A1,A) EMBAAOY E = =6.935,93T.p.
EINAI 6.935,93 X 0,40 = 2.774,34 1.p.

2. HMNPArMATOTIOIOYMENH AOMHZH EINAI 408,53 1.4.< 2774,34 1..

3. XTHN MNMPATMATOTMOIOYMENH AOMHZH EXOYN YTOAOTIIZTEI OAEX Ol KATAXKEYEZ ZYM®QNA ME TO
APOPO 11 TOY N.4067/12 (A'79) KAOGQX KAI AMTAITOYMENEZ EMNI®ANEIEZ, ANA XPHXH, A TON
YMNOAOTZMO TON ©EXEQN X TAGMEYZHZ
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AITEYOYNEZH MEAETQ®N

NOTIOAYTIKH OWH

KTIPIAKEZ YNOAOMEZ A.E. TMHMA APXITEKTONIKR2N MEAET®N

ZXEAIATPAMMA [ZOTEIOY
H=30.14

EPIro:
KATAZKEYH 4ou NHIMIAIQreioy rnoAYKAZTPOY N.KIAKIZz

21.44
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OEZH:
O.T. 186A, KOINOTHTA MNMOAYKAZTPOY, AHMOZ NMAIONIAZ, NOMOY KIAKIZ
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MEAETH: APXITEKTONIKH HMEPOMHNIA:
2TAAIO: MEAETH EOAPMOIHZ IOYNIOZ 2022

OEMA ZXEAIOY: AP. ZXEAIOY

BOPEIOAYTIKH OWH

28.14
7.84

AIATPAMMA
AOMHzHz

13.80 7.64

. = — KAIMAKA 1:200

XQPOx
NAPKOY

3.60

I o e S - A OMAAA MEAETHZz: INA TH NPOZAPMOTIH:
¥ APXITEKT. MEAETH: ANTQNHX KOPQNAIOX APX. MHXANIKO= | EYA TABAA APX. MHXANIKOZ
IQANNA TZEAIATKOY APX. MHXANIKOZ
_ Y=4538180 o _ _ _

- - - - 2TATIKH MEAETH: XTAMATIA KAAAIANIQTH MOA. MHXANIKOE | SMYPOX KOZMATOZ MOA. MHXANIKOZ

YXEAIATPAMMA AQMATOX
OPIO AzoAATOY F H=30.11 _ _ _ H/M MEAETH: KQN/NOZ I'TANNOIMOYAOZ ~ MHX. MHXANIKOS | EYAITEAOZ NQTAX MHX. MHXANIKOX
2ANIA MAYKQB HAEK. MHXANIKOZ
2TAYPOYAA ZMYPOMNOYAOY  MHX. MHXANIKOE

2XEAIAZH: ANNA KOYTH SXEAIASTHE | AAEZANAPA XTPIMMAKOY ATAKOEZMHTPIA

MEAETHOHKE EAEMXOHKE: OEQPHOHKE:
A TH NPOZAPMOTIH:
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EYA TABAA 2QTHPHZ MANGOZ TIAKQBOZ AAABANOZ

APXITEKTQN MHXANIKOZ APXITEKTQN MHXANIKOZ MOAITIKOZ MHXANIKOX

OEQPHZEIZ: ENEKPIOH
1 ,,
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